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РЕГИОНАЛЕН ЦЕНТЪР

ЗА ПОДКРЕПА НА ПРОЦЕСА НА ПРИОБЩАВАЩОТО ОБРАЗОВАНИЕ- ХАСКОВО

6300 Хасково, ул.”Иглика” №14 етаж 3, тел.: 038/668292, e-mail: rc_haskovo2006@abv.bg
РАБОТЕН ЛИСТ  ПО МАТЕМАТИКА

1.Ако прес​мет​неш пра​вил​но за​да​чи​те, на​пи​са​ни вър​ху не​бес​ни​те те​ла и на​ме​риш на коя бук​ва от аз​бу​ка​та съ​от​вет​с​т​ват по​лу​че​ни​те сбо​ро​ве или раз​ли​ки, ще раз​бе​реш как се на​ри​ча уре​дът, с кой​то мо​жем да наб​л​ю​да​ва​ме кос​ми​чес​ки обек​ти. За твое улес​не​ние мо​жеш да по​пъл​ваш съ​от​вет​ни​те бук​ви в таб​лич​ка​та по-до​лу.   
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2.Помогни на мишлетата да пресметнат задачите, като следваш стрелките
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3.Стефан има 14 топчета. Девет от тях са стъклени, а останалите пластмасови. Колко пластмасови топчета има Стефан? 

Решение:

..................................................................................................................................................................................................................................................................

4.Емилиян решил 13 задачи. Те са с 8 повече от задачите, които е решил Борко. Колко задачи общо са решили двете момчета? 

Решение:

..................................................................................................................................................................................................................................................................
5.Събиране и изваждане на числата до 20
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. 4+1+3= 6+2+1= 7+1+1=

14+1+3= 16+2+1= 17+1+1=
. 183+4+2= 12+7+0= 15+1+3=
10+7+3= 14+3+1= 17+1+2=
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. 5+15=__  3+17=__ 7+13=__ 2+18=___
20-5=___ 20-38=__ 20-7=___ 20-2=___
20-15=___ 20-17=___ 20-13=___ 20-18=___
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20-12=___ 20-16=_. 16-14=___ 18-17=___
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